



A18

# 干杯! 让我们High—“夏”

快报2010南非世界杯特刊今起狂飙

四年时间，如同小贝的圆月弯刀，飞墙而过，急速前行。一不小心，南非映入眼帘。还在回味着2006年的那个快报狂飙，2010年快报又狂飙了。

从今天起，我们便一起守望

南非，等待着6月11日的第一声哨响，怦然心动，血脉喷张，肾上腺素一起涌动。

从今天起，我们的“狂飙10”世界杯特刊就将揭开那神秘的面纱，从多个角度，全方位、立体

化地报道世界杯的方方面面，其中不乏活色生香。

从今天起，我们的记者为读者准备了大餐，送上第一手最鲜活的世界杯报道。另外，丰富多彩的活动也等待您的

参与。

从今天起，我们一起狂飙。如果您是商家，您也有兴趣加入我们的团队，我们拍手欢迎。招商电话：02584783626。

南非时间，狂飙时间。



距南非世界杯开幕

还有 80 天

## 快报全球探营世界杯32强

先行记者已登陆意大利、英格兰、德国、西班牙、葡萄牙



图一



图二



图三



图四

我们的足迹已经遍布西班牙诺坎普球场(图一)、英格兰阿森纳主场(图二)、意大利AC米兰球迷商店(图三)等，前国足主帅、德国人施拉普纳(图四)也在家乡接受我们的专访。

世界杯风云再起，我们已经准备好了！

现代快报联合国内13家主流都市报——半岛晨报、成都商报、南方都市报、重庆晨报、楚天都市报、京华时报、沈阳晚报、济南时报、青岛早报、东南快报、每日新报、都市快报、深圳商报，加上实力雄厚的腾讯公司，全力打造捷报体育联盟，将继2008年成功报道北京奥运会之

后，2010年再度重拳出击，倾力报道南非世界杯。

为了给百万快报读者带来最鲜活、最生动的世界杯新闻，捷报体育联盟的先行记者已经在特派采访的路上，他们的足迹已经遍布意大利、英格兰、西班牙、葡萄牙，他们采访到了克劳奇、施拉普纳、皮耶罗、弗雷德里希，他们已经写出了关于欧洲几大联赛的风云启示录……在接下来的时

间里，包括快报特派记者在内的捷报体育联盟记者将陆续从中国出发，他们还要去韩国、日本、澳大利亚、美国、巴西、南非、法国、丹麦……他们要跑遍全部世界杯32强所在国，他们要深掘当地的足球文化，他们要带回来自第一线的新闻报道……

即日起，快报体育部将陆续推出联盟特派记者发回的探营报道，让你在世界杯还没开始前，就对参

赛球队有一个大概的了解，有很多值得一聊的谈资。敬请期待！

在推出世界杯32强探营的同时，快报向所有读者征文：如果你去过32强所在国，对当地风土人情有所认识、有所感悟、有所了解，你可以向我们投稿以及照片，告诉我们也告诉大家你的经历、你的感受。我们的投稿邮箱是xdkbtyb@sina.com。快报记者 吕远

### 世界杯32强分组

A 南非  
墨西哥  
乌拉圭  
法国

B 阿根廷  
尼日利亚  
韩国  
希腊

C 英格兰  
美国  
阿尔及利亚  
斯洛文尼亚

D 德国  
澳大利亚  
塞尔维亚  
加纳

E 荷兰  
丹麦  
日本  
喀麦隆

F 意大利  
巴拉圭  
新西兰  
斯洛伐克

G 巴西  
朝鲜  
科特迪瓦  
葡萄牙

H 西班牙  
瑞士  
洪都拉斯  
智利

## 怎么用梅西，马大帅请教巴萨

北京时间昨晨，西甲联赛，梅西上演帽子戏法，带领巴萨4:2大胜萨拉戈萨。

梅西状态如此之好，最高兴的是阿根廷主帅马拉多纳，老马赛前曾专程看望了梅西，无论如何老马都是幸运的，因为他拥有世界上最好的球员。

可惜，在使用梅西的问题上，老马一直没有找到好的办法，因此，老马还特地请教了巴萨主帅瓜迪奥拉，据悉两人没有会面，但通了电话，瓜迪奥拉已经给老马传授了经验。

除了梅西，曼联球员朴智星最近也是风光无限。昨晨英超联赛，正是这位韩国人打进绝杀一球，曼联2:1力克利物浦。

“我要给别人看看，亚洲人也能在欧洲踢球。”朴智星自信地说道。韩国人如今在曼联的地位已经非常稳固，“我感觉的确是越来越好，最近几场比赛特别有自信。精神状态感觉不错，球迷也很支持我。”朴智星说道。

出色的状态，让朴智星开始遥想几个月后的世界杯，“我相信，有

我和李东国、寄成庸组成的攻击线足以摧毁任何一个对手的防线。”

2010年很可能是朴智星的最后一届世界杯了，因此他显得格外珍惜，“我将会竭尽所能地帮助韩国取得好成绩，在2010年世界杯中比较实际的目标是16强，我会为此而努力。”

韩国主帅许丁茂也在时刻关注着这位爱将，有朴智星在，许丁茂的底气也变得足了。现在韩国媒体都在惊呼，“只有朴智星能拯救许丁茂和韩国足球。”快报记者 吕远



朴智星浴血奋战